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いがが断 例外ができが感状喊は料
\J nnn

- ein

- 14

=が E で 一鳴 ・然が矬ぼ

= Yetf
=
一邈が、※ が楽
= - 5 +t = 一料が - E /

赤 川に翃袽が州疢誠状の側

璺菏望惟明鬱鬱た篊一ッ
-だだ形
はがきが罕
=がさが千
二

35た24+54_=
一楽た姿が

(4) - 0
.
0 05 年 ( -0,005)

2

= -0,005'+0.0052=0y
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_ が ef の 間 に ある

ags

① 師籅
~っ

扉
の整数

が? ?
・𪆐 .

0

:𨕫
で

いい
③整数

-33+1+6=40 4°3--11

③茅選
⑤034,506

の 3 コ

11-
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は) 2た 2 - - 2
. i

2
2

= 4 .
. . 4 2

2
3
= f - 8 3

2
4
= 1 6 .

. 6 4

2
5
= 32 - 2 1 /

に) が

3426=64-42
4冊

27=128 . . . . 8 つ 上
で = 256 - 6

4 1 7

29=5/2 -21

埰
、
孫慊,

1 3乗
、い 璵- 2

2乗
、
6乗

、
惵、

14乗
、

一

、

- 4
3乗

、
7乗

、
1 1乗

、
15乗

.

-.-

、

-_- 8

4乗。 採 、
12乗

、
保 .

. . .

. 1 36乗-6^134
4の信数

1 3 6

- 二/
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は) - 2選 1-3=-2

① 知っ ている数か31 を えろ ぶ
、

② 知って いる数 が 3 を えろぶ

③ 1 と 3 の 引き算 を 考える

と
、

1 -3=-2 -_- 知らない数 /
(2) 0.2 を 作る
TE 0

.

2 =i = 1 ÷ 5

① 1 を えろ ぶ

2〇 5 を えろ ぶ

③ 1 と 5 の わり魚 を 考える

と
.
1 ÷ 5 - d = 0

.

2 - 知ら ない数
、 y


